

АННОТАЦИИ

**к рабочим программам курсов внеурочной деятельности
основной образовательной программы
начального общего образования**

ГБОУ школы № 335

Название курса	Аннотация
Родная речь	<p>Программа внеурочной деятельности относится к направлению «Учение с увлечением».</p> <p>Программа позволяет показать учащимся начальной школы, как увлекателен, разнообразен, неисчерпаем мир родного языка. Это имеет большое значение для формирования подлинных познавательных интересов как основы внеурочной деятельности. Занятия направлены на активизацию мыслительной деятельности учащихся. Занятия выстроены занимательно, имеют поисково-творческий характер. Программа дополняет и расширяет образовательную область «Филология».</p> <p>Программа предназначена для внеурочной деятельности учащихся 1 - 4 классов. Занятия по программе проводятся 1 раз в неделю.</p>
Хочу все знать	<p>Программа внеурочной деятельности относится к направлению «Проектно-исследовательская деятельность». Программа направлена на интеллектуальное и общекультурное развитие одаренных школьников, формирование начального опыта и развитие интереса обучающегося к эксперименту, научному поиску, способствует самоопределению учащихся удовлетворению их особых познавательных, культурных, оздоровительных потребностей и интересов, на формирование ценностного отношения школьников к знаниям как залогом их собственного будущего.</p> <p>Программа курса предназначена для обучающихся 1 - 4 классов, рассчитана на 1 час в неделю в 1 классах, 2 часа в неделю во 2- 4 классах</p>
Занимательный английский	<p>Программа внеурочной деятельности относится к направлению «Интеллектуальные марафоны».</p> <p>Программа позволяет познакомить детей с культурой стран изучаемого языка (музыка, история, театр, литература, традиции, праздники и т.д.); способствовать более раннему приобщению младших школьников к новому для них языковому миру и осознанию ими иностранного языка как инструмента познания мира и средства общения; познакомить с менталитетом других народов в сравнении с родной культурой; формировать некоторые универсальные лингвистические понятия, наблюдаемые в родном и иностранном языках; способствовать удовлетворению личных познавательных интересов;развивать мотивацию к дальнейшему овладению английским языком и культурой; формировать у детей готовность к общению на иностранном языке.</p> <p>Программа предусматривает участие школьников в интеллектуальных соревнованиях, олимпиадах, марафонах.</p>

	<p>Программа предназначена для учащихся 3 – 4 классов, 2 часа в неделю.</p>
Математика и информатика	<p>Программа внеурочной деятельности относится к направлению «Информационная культура».</p> <p>Пропедевтический этап обучения информатике и ИКТ в начальной школе является наиболее благоприятным этапом для формирования инструментальных (операциональных) личностных ресурсов. Поэтому он может стать основой всего школьного образования для формирования метапредметных образовательных результатов. В программе предусмотрены теоретические и практические занятия с использованием ИКТ, подготовка проектных работ.</p> <p>Занятия проводятся во 2 – 4 классах, 2 часа в неделю, 68 часов за учебный год.</p>
Математический Олимп	<p>Программа внеурочной деятельности относится к направлению «Учение с увлечением». Программа курса внеурочной деятельности по формированию математической грамотности направлена на развитие у обучающихся мышления, навыков счета, практического применения математических знаний в жизни, формирование практических умений и компетенций для решения элементарных вопросов в области экономики семьи. Одной из важнейших задач является формирование мотивации учения.</p> <p>Программа курса предназначена для обучающихся 1 классов, рассчитана на 1 час в неделю, всего 33 часа.</p>
Этикет	<p>Программа внеурочной деятельности относится к направлению «Коммуникативная деятельность».</p> <p>Программа служит формированию личности, владеющей нормами культурного поведения в различных ситуациях, творческой, с широким кругозором и положительным эмоционально-ценностным отношением к окружающему миру, включает в себя приобщение ребенка к исследовательской деятельности в области коммуникативной деятельности.</p> <p>Программа предназначена для работы с учащимися 1-4 класса во время обеденного перерыва и свободного общения учащихся. Программа предусматривает практическое применение навыков поведения за столом во время обеда.</p> <p>В 1 классе программа рассчитана на 165 часов, 5 часов в неделю, во 2 – 3 классах – 170 часов, 5 часов в неделю, в 4 классе – 136 часов, 4 часа в неделю.</p>
Разговоры о важном	<p>Программа внеурочной деятельности относится к направлению «Коммуникативная деятельность». Программа курса внеурочной деятельности направлена на развитие у</p>

	<p>обучающегося ценностного отношения к Родине, природе, человеку, культуре, знаниям, здоровью.</p> <p>Программа курса предназначена для обучающихся 1 - 4 классов, рассчитана на 1 час в неделю.</p>
Мастер на все руки	<p>Программа внеурочной деятельности относится к направлению «Художественно – эстетическая деятельность».</p> <p>Программа кружка предполагает в большом объеме творческую деятельность, связанную с наблюдением окружающей жизни. Занятия художественно-практической деятельностью, знакомство с произведениями декоративно – прикладного искусства решают не только частные задачи художественного воспитания, но и более глобальные – развивают интеллектуально – творческий потенциал ребёнка. Практическая деятельность ребёнка направлена на отражение доступными для его возраста художественными средствами своего видения окружающего мира.</p> <p>Программа предназначена для обучающихся 2 класса, 1 час в неделю, 34 часа за учебный год.</p>
Музыкальное искусство	<p>Программа внеурочной деятельности относится к направлению «Художественно – эстетическая деятельность». Программа позволяет заложить основы будущей музыкальной культуры личности, сформировать представления о многообразии проявлений музыкального искусства в жизни современного человека и общества. В содержании представлены различные пласты музыкального искусства: фольклор, классическая, современная музыка, в том числе наиболее достойные образцы массовой музыкальной культуры (джаз, эстрада, музыка кино и др.). Формой освоения музыкального искусства является практическое музицирование — пение, игра на доступных музыкальных инструментах, различные формы музыкального движения. Через опыт чувственного восприятия и художественного исполнения музыки формируется эмоциональная осознанность, рефлексивная установка личности в целом.</p> <p>Программа предназначена для обучающихся 1 класса, 1 час в неделю, 33 часа за учебный год.</p>
Плавание	<p>Программа внеурочной деятельности относится к направлению «Спортивно – оздоровительная деятельность». Программа курса внеурочной деятельности спортивно-оздоровительного направления позволяет сформировать позитивное отношение школьника к ценностям здорового образа жизни, обеспечивает достижение оздоровительного эффекта плавания путем участия в спортивной деятельности. Программа курса предназначена для обучающихся 4 классов, рассчитана на</p>

	1 час в неделю, 34 часа за учебный год.
--	---